



Powiatowa Stacja  
Sanitarno-Epidemiologiczna  
w Lesznie

Leszno, 22.03.2023r.

OEA-SA.272.6.6.2023

**Wszyscy Wykonawcy, którzy pobrali  
SWZ na: „DOSTAWA MATERIAŁÓW DO BADAŃ  
LABORATORYJNYCH 1.2023.”**

Powiatowa Stacja Sanitarno-Epidemiologiczna w Lesznie informuje, że wpłynęły pytania dotyczące SWZ prowadzonego postępowania następującej treści:

**Pytanie 1:**

Pytania część 11

Proszę o doprecyzowanie odczynników jakiej czystości mają być?

1. Aceton - cz.d.a, do HPLC. techniczny czy analizy pestycydów?
2. Amonu nadsiarczan czy cz.d.a?
3. Chlorowoderek hydroksyloaminy czy cz.d.a?
4. Cynku siarczan siedmiowodny czy cz.d.a?
5. Potasu chlorek czy cz.d.a?
6. Potasu diwodorofosforan czy cz.d.a?
7. Potasu tiosiarczan jednowodny czy cz.d.a?
8. Siarczyn potasu czy cz.d.a
9. Sodu tiosiarczan 5 hydrat czy cz.d.a?
10. Telluryn potasu czy cz.d.a?
11. Węglan wapnia czy cz.d.a?
12. Winian sodowo-potasowy 4 hydrat czy cz.d.a?

**Odpowiedź:**

1. Aceton – przeznaczony do analizy pestycydów. Wszystkie odczynniki powinny być cz.d.a. o ile nie zaznaczono inaczej.
2. Amonu nadsiarczan – wszystkie odczynniki powinny być cz.d.a. o ile nie zaznaczono inaczej.
3. Chlorowoderek hydroksyloaminy – wszystkie odczynniki powinny być cz.d.a. o ile nie zaznaczono inaczej.
4. Cynku siarczan siedmiowodny – cz.d.a.
5. Potasu chlorek – cz.d.a.
6. Potasu diwodorofosforan – cz.d.a.
7. Potasu tiosiarczan jednowodny – cz.d.a lub czystość 96% extra pure.
8. Siarczyn potasu – cz.d.a. lub czystość 90% pure.
9. Sodu tiosiarczan 5 hydrat – wszystkie odczynniki powinny być cz.d.a. o ile nie zaznaczono inaczej.

---

Powiatowa Stacja  
Sanitarno-Epidemiologiczna w Lesznie  
ul. Niepodległości 66 | 64-100 Leszno  
Seksja Administracyjna  
tel. 65 526 15 15 wew. 41  
zamowienia.publiczne.psse.leszno@sanepid.gov.pl  
sekretariat.psse.leszno@sanepid.gov.pl  
[www.gov.pl/web/psse-leszno](http://www.gov.pl/web/psse-leszno)  
PSSELeszno/SkrytkaESP

10. Telluryn potasu – cz.d.a.

11. Węglan wapnia – wszystkie odczynniki powinny być cz.d.a. o ile nie zaznaczono inaczej.

12. Winian sodowo-potasowy 4 hydrat – wszystkie odczynniki powinny być cz.d.a. o ile nie zaznaczono inaczej.

**Pytanie 2:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu składania ofert do 3 kwietnia do godziny 11:00?

**Odpowiedź:**

Nie.

**Pytanie 3:**

Czy Zamawiający zaakceptuje w pozycji 3 w Części 11 alkohol etylowy 96% ?

**Odpowiedź:**

Tak.

DK